
                                                   ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ      

    Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού, προκειμένου να προβεί στην ανάδειξη
αναδόχου, για την «Προμήθεια 4.200 λίτρων πετρελαίου θέρμανσης για το έτος 2019, για την
ανάγκη  της υπηρεσίας :  ΚΠΑ2 Κορίνθου », αρμοδιότητας της Περ/κής Δ/νσης Πελ/νήσου και
χωρικής αρμοδιότητας της Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας  προϋπολογιζόμενης δαπάνης μέχρι
του ποσού των 4.620,00€ μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α καλεί τους ενδιαφερόμενους στις
26-11-2019 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30 π.μ., να προσέλθουν στα γραφεία του ΚΠΑ2 Κορίνθου
του Ο.Α.Ε.Δ.  (Πατρών 107 ΤΚ 201 31 - ΚΟΡΙΝΘΟΣ)  προς υποβολή σφραγισμένων εγγράφων
προσφορών.
Κριτήριο αξιολόγησης των προσφορών είναι η χαμηλότερη τιμή και συγκεκριμένα το μεγαλύτερο
ποσοστό  έκπτωσης  επί  της  εκάστοτε  διαμορφούμενης  μέσης  λιανικής  τιμής  πώλησης  του
Υπουργείου Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού-Γενική Γραμματεία Εμπορίου, ανά
λίτρο κατά την ημέρα της παράδοσής του. 
 Η Οικονομική Προσφορά θα πρέπει να αναγράφει το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης στα
εκατό (%)  επί της εκάστοτε διαμορφούμενης μέσης λιανικής  τιμής κατά την ημέρα παράδοσής
του.
 Η σύγκριση των προσφορών θα γίνει στο προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης στα εκατό (%) επί
της μέσης  λιανικής τιμής.
Το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης  θα είναι σταθερό για το σύνολο της προμήθειας καθόλη
την διάρκεια εκτέλεσής της.
Γίνονται  δεκτές  προσφορές για το σύνολο της  προμήθειας  και  η κατακύρωση  θα γίνει  στο
σύνολο της προμήθειας
Πληροφορίες  παρέχονται  από  την  ΚΠΑ2  Κορίνθου  (τηλ.  27410-85588,  27410-81541
email:kpakorin@oaed.gr ) κάθε εργάσιμη ημέρα από 8:30π.μ–14:30 μ.μ.  

                                                                       Η Αναπληρώτρια  Προϊσταμένη
                    της Περ/κής Δ/νσης    

                         
                                                                                 Ειρήνη  Μαρίνου
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